Tartsd a Iépést! program - 8. évfolyam

Fejtoro feladatsor 4.

. ,BUvOs négyzet”

Ugy kell szamokat elhelyezni a ,négyzet” kilenc mezéjében, hogy mindegyik
sorban, mindegyik oszlopban és atlésan is ugyanannyi legyen a szamok

Osszege. Egészitsd ki a blivos négyzetet!
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. Egy 75 cm hosszu és 60 cm széles kartonlapot maradék nélkul szeretnénk

felvagni a lehet6 legkevesebb szamu négyzetre. (Segit, ha rajzolsz!)

Hany négyzetet kapunk?
Hanyféle négyzetet kapunk?

Mekkora a négyzetek egyuttes tertlete?
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Mekkora a négyzetek egyduttes kertlete?

. Egy uzletbe 4 |ada alma érkezett, mindegyikben ugyanannyi. Ha mindegyik

ladabal kiveszunk 13,5 kg-ot, akkor az'0sszesben annyi marad, amennyi egy-

egy ladaban eredetileg volt. Mennyi alma volt eredetileg egy-egy ladaban?

. Egy négyemeletes hazban 60 csalad lakik. Az elsé és a masodik emeleten 30,

a masodik és harmadik emeleten 32 csalad. A negyedik emeleten a csaladok
negyede lakik. A féldszinten nincsenek lakasok, ott csak Uzletek vannak.

Hany csalad lakik az egyes emeleteken?

. Keresd meg az 0Osszes olyan haromjegyld szamot, amelyre igaz, hogy a

tizesek helyén 1-gyel nagyobb szamjegy all, mint a szazasok helyén, és az
egyesek helyére irt szamjegy megegyezik a masik két helyi értékre irt

szamjegyek 6sszegével!



